



蓝科技文化创意产业园开园

钟楼“夜间经济带”再添核心“微商圈”

近日,位于钟楼区五星街道的蓝科技文化创意产业园正式开园,首批8家企业与产业园签署了合作协议,总规模1亿元的蓝园乾汇基金也于当天启动。至此,钟楼“夜间经济带”再添核心“微商圈”。

张敏

五星第10家创业产业园开园

蓝科技文化创意产业园是五星街道第10家创意产业园,项目总投资3亿元,园区总建筑面积达7万平方米,前身为常州皮革机械制造厂,位于怀德南路与龙江高架交汇处,地理位置优越,既辐射五星、永红、西林、北港等多个生活片区,又与龙湖天街、宝龙广场、三堡街等核心“微商圈”遥相呼应。

2019年,五星街道引入吴中集团旗下江苏蓝园文化产业有限公司,蓝园公司在保持园区建筑原有工业风的同时,围绕“互联网科技、文化创意、众创办公、运动休闲”产业发展方向,将园区打造成综合性特色园区。如今,蓝科技文化创意产业园园区招商业态已形成“科技、文化、文旅、文体、文娱”五大主题,分为“科技文创办公类、文体类、网红

打卡配套类、企业总部办公类”四大板块,是五星街道“三改一拆一增”工程不断推进的生动体现,也是集特色“厂中房”办公区、独栋花园办公区、民俗文化展示馆、众创孵化空间、怀旧礼堂、休闲健身馆等多种业态于一体的产业融合新平台。

作为江苏蓝园“沪宁线都市圈”创新产业园联动示范区的重点项目,产业园为尽快推进钟楼区城市功能改造,加快科技、文创高端人才引入提供了强劲的发展助力。

首批8家企业签署合作协议

活动现场,江苏华事迪亚互联科技有限公司、江苏润泽暖通工程有限公司、江苏德音律师事务所、常州楼顶文化技术有限公司、常州爱设计有限公司、常州道特赛文商贸有限公司、物可休普(常州)品牌管理有限公司、常州唯禧燕国际贸易

有限公司等一批企业与蓝科技文化创意产业园签署了合作协议。

为了更好地为企业提供全方位服务,现场还进行了总规模1亿元的蓝园乾汇基金启动揭牌仪式,该基金将助力蓝科技文化创意产业园,引领新青企共同筑梦。

五星街道相关负责人表示,随着蓝科技文化创意产业园的开园,街道将借此机会加强产业联动,以点带面、串珠成链,打造“夜间经济带”,释放“夜”态潜力,进一步提升龙城商圈城西影响力。

近年来,钟楼区紧紧围绕“中轴枢纽支点、都市智造高地、运河文创名区、生态宜居家园”的战略定位,充分发挥老城厢商贸通达、井市鼎盛的地域优势,不断为城市品质赋予新的内涵,不断为城市夜景抹上新的亮色,不断为产业发展注入新的动能,全力建好充满创新活力的高质量城区,全面推动现代服务业提档升级。

交警开展交通安全百日整治

这些地点、这些违法行为是整治重点

电动自行车、三轮车、四轮车及摩托车出行方便,但由于部分驾驶人安全意识淡薄,导致事故频发,给道路交通带来了极大的安全隐患。记者从常州交警部门了解到,即日起至明年1月27日,交警将展开百日整治。

据介绍,此次重点整治区域为丽华北路、关河路、长江中路、中吴大道围成的区域(含边框道路)和中吴大道(龙江中路至青洋中路)以及建东路、河海东路、巫山路、龙城大道、泰山路、汉江路围成的区域和巫山路(龙城大道至河海东路)、龙城大道(泰山路至巫山路)、泰山路(龙城大道至汉江中路)、汉江路(泰山路至建东路)。在重点整治区域内,民警将违法必

罚,重点整治区域外,违法必纠。

重点整治违法类型为:摩托车、电动车无牌无证上路行驶;摩托车闯禁区域;摩托车驾乘人员不戴安全头盔、酒驾醉驾、闯红灯、逆向行驶、追逐竞驶、噪音扰民;驾驶非法改装、未经检验合格、未购买交强险的摩托车上路行驶;非标电动三、四轮车上道路行驶;使用满10年的电动自行车上道路行驶;使用伪造、变造的电动自行车号牌,或使用其他电动自行车号牌;电动自行车闯红灯、越线停车、走机动车道、逆向行驶、不戴头盔、未按规定载物载人;未满16周岁驾驶电动自行车、醉酒驾驶电动自行车等。

焦荆 葛小林

污水管网“提质增效”工程竣工验收

为进一步提升污水管网系统运行管理水平,常州市排水管理处精心组织实施了污水管网“提质增效”工程,目前该工程已经完成竣工验收。

据介绍,此次污水管网“提质增效”工程重点对天宁、钟楼和新北区共计280km的污水管道开展了清淤、检测及修复等工作,历时近一年,共发现管道缺陷20482处,其中3级及以上缺陷共计达到7268处,基本完成了对常州市

主城区内污水管网的详细排查,为日后管道的运营及养护提供了有力的信息支撑。

污水处理本身是一个系统性、综合性的工作,污水处理的“提质增效”也不是一朝一夕所能完成的。此次污水管网“提质增效”工程的实施,能够初步提升常州市区污水管网系统效能,为城市绿色、生态、可持续发展提供有力保障。

曹阳 张敏

天宁出台降尘考核办法

日前,记者从天宁区生态环境部门获悉,《天宁区降尘考核办法(试行)》正式实施,成为全市首个出台降尘考核办法的辖市区。

《办法》按照“多超多缴、少超少缴、不超不缴”的原则,将镇、街道、园区每月降尘监测数据作为考核的基础数据,对月降尘量未能达到考核目标的板块扣罚降尘考核资金,具体分为两档:对降尘量超过年度考核标准0~100%(含)、100%以上的,分别扣罚5万元、10万元;对降尘量达到年度考核目标的,月度扣罚资金年底

予以全额返还,另行补助20万元;对年降尘量未达到年度考核目标的,月度扣罚资金不予返还。

《办法》同时规定,未按期缴纳降尘考核扣罚资金的板块,在当季度打好污染防治攻坚战考核中将被“一票否决”;年度两次未按期缴纳降尘考核扣罚资金的板块,在年度打好污染防治攻坚战考核中将被“一票否决”。对降尘量连续三个月未能达到考核目标或连续两个月在全市降尘量排名后三位的,将按有关规定对板块相关负责人予以约谈。陶怡 葛小林

画说常州

公路检修机器人“上线”

近日,122省道大中修工程完成施工,公路部门应用道路病害机器人检测系统对施工后的路况进行检测,并开展实景三维数字建模,为路段养护大中修工程的设计与施工提供了支撑,助力养护决策科学化。据介绍,道路病害机器人检测系统可清晰地呈现出道路任意位置的表观与地下结构状况,详细描述每个病害的类型、严重程度、深度、坐标位置、桩号等信息,实现100%全覆盖的高精度检测与分析。

冯岑 葛小林/文 通讯员供图



以高额返利为诱饵

女子非法吸收公众存款8500余万

近日,常州市溧阳法院召开非法集资类案件新闻发布会。会上,该院披露了一起非法吸收公众存款案,女子黄某以高额返利为诱饵,非法吸收公众存款8500余万元。

据了解,自2019年以来,溧阳法院共受理非法吸收公众存款案件11件,已审结10件,涉案的集资参与人2400余人,涉案金额3亿余元,未退还资金累计1.7亿余元。审理中在法院环节共退出赃款100余万元。

王鹏超 刘国庆

发布会上,溧阳法院披露的一起非法集资案件显示,2015年8月,女子黄某在溧城镇设立某百货加盟店,聘请了3名工作人员。未经有关部门批准,通过口口相传、带领群众到公司参观等形式,对外宣传其公司是家许可的电子商务公司,布局全国连锁超市、游戏软件、电动车能源等,需要群众投资,并承诺投资一单2400元即可成为会员,每单每周可获得100元现金分红,连续返还48周,每投一单还赠送120元消费卡。黄某就这样以高额返利为诱饵,向不特定社会公众非法吸收资金。截至案发,黄某共向1191名不特定社会对象吸收资金共计8500余万元,造成872名集

资参与人未收回本金2700余万元。

溧阳法院审理认为,黄某非法吸引公众存款,扰乱金融秩序,数额巨大,其行为已构成非法吸收公众存款罪,依法判处黄某有期徒刑5年6个月,并处罚金20万元。

据介绍,溧阳法院通过强化源头治理,提高公民防范意识识别非法金融活动的能力;从严从快审理,加强对于非法集资的首要分子和集资诈骗类犯罪分子从严从重处罚,对于数额巨大或者未退还集资款的非法集资类案件从严处理;统一裁判尺度,强化类案尤其是关联案件的检索机制,确保同案同判。

溧阳法院特别提醒广大投资人

提高法律防范意识和识别能力,维护自身财产安全:一要多观察,注意审查相关项目的合法性、项目的真实性、资金去向、安全保障等;二要多思考,相关投资项目是否符合市场规律,自身经济实力是否具备抗风险能力等;三要多咨询,向身边的金融从业人员或者法律工作人员咨询,不要被高利诱惑或者短期回报所蒙蔽;四要多警惕,合理评估,坚守理性底线,不要存在赌博心态和侥幸心理。

下一步,溧阳法院将积极履行法律赋予的职责,充分发挥审判职能作用,全力做好打击和预防非法集资类犯罪的综合治理工作,切实保障区域经济社会高质量发展。

自己丢东西,竟偷他人快递泄愤

因自己快递丢失怀疑被偷,心里不爽,常州一送货司机没有选择报警,而是在送货途中顺手牵羊偷走别人快递“报复”。

现代快报记者从孟河派出所了解到,10月19日11时许,孟河派出所接到报警,报警人称自己放在工厂门卫处的快递包裹被偷,内有5件衣服,价值1400余元。

接警后,孟河派出所迅速安排警力前往现场开展调查。通过调取案发时间段工厂门卫视频,发现一名骑乘蓝色三轮车的黑衣

男子行迹可疑。该男子从外面拉一车货物进入工厂,在厂区卸完货后,离开时在门卫处下车拿走了报警人的包裹。经工厂工人辨认,警方迅速确认了男子的身份信息和居住地。

经审查,男子称自己不久前也丢过快递,怀疑被人偷了,心里很不爽,当天去工厂送货时,发现门卫有一个快递没人认领,于是偷走快递泄愤。

目前,该男子已被派出所依法处以行政拘留。李文霞 葛小林